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Quantum radionické System - Vedomie Interface - psychotroniky prejav Device  
Symbolické Radionics Machine  
 
Neuveriteľne presné pozlátený radionické pole pre maximálne možné energie.  



 
Made in USA  
 
Nový pre 2017 je teraz k dispozícii po rokoch starostlivého výskumu a navrhovanie experimentov. Quantum 
radionické Systém bol navrhnutý tak, aby bol jednoduchý, hospodárny a výkonný!  
 
Čo je Radionics? 
 
Radionics (niekedy nazývaná psychotroniky) je veda použitím sily alebo frekvencie vzoru identifikovať a 
analyzovať predmet a zmeniť toto frekvenčné vzor prostredníctvom vysielania energiu (niekedy nazývaný 
Skalárne Wave Technology) do predmetu, bez ohľadu na vzdialenosť. Radionics pracuje vo vyšších 
úrovniach mysle, ktoré by mohli zahŕňať väčšie rozmery realitou a vedomia, prípadne 
inter-dimenzionální.Inými slovami, budeme prenášať energiu subjektu k zmene frekvencie. Najjednoduchší 
a najúčinnejší spôsob, ako to dosiahnuť, je pomocou Radionics nástroje, ako Quantum radionické systému.  
 
Radionics Teória: 
 
Všetko vo vesmíre vibruje v danom alebo jedinečné frekvenciu. Všetky formy hmoty, či už organické alebo 
anorganické, a či živých aj neživých, existujú v a sú spojené prostredníctvom širokej oblasti energetiky, 
ktorý vydáva rôzne vzory alebo tvary vĺn. Toto silové pole existuje okolo všetkých foriem hmoty a dotkne sa 
všetkých ostatných polí. Čím zložitejší je systém, tým zložitejšie tvar vlny. Živé veci, ako u ľudí a zvierat, 
vydávať komplexné vlnovej spektrum spojené s rôznymi orgánmi a telesné funkcie. Ladením do tejto 
unikátnej frekvenciu, môžete mať vplyv na celý organizmus, predmet, alebo systém. To je základ celostnej 
medicíny. Albert Einstein, práca s Boris Podolska a Nathan Rosen, ukázala, že v zapletení hmotnosti 
atómov, nemôžete ovplyvniť jednu časticu, bez toho, aby bezprostredne ovplyvňuje všetky častice 
zapletené hmoty. Tento princíp, ktorý Einstein označované ako "strašidelná akcie z diaľky", je dnes známa 
ako "kvantového zapletenie". "V tomto svete, klasické pojmy ako elementárnych častíc, hmotnej substancie 
alebo izolovaných objektov stratili svoj význam. Celý vesmír sa teraz zobrazí ako dynamický web 
neodpojiteľných vzory energie. "(Research fyzik Dr. Fritjof Capra Tao fyziky) Materiál látka alebo izolované 
objekty stratili svoj význam. Celý vesmír sa teraz zobrazí ako dynamický web neodpojiteľných vzory 
energie. "(Research fyzik Dr. Fritjof Capra Tao fyziky) Materiál látka alebo izolované objekty stratili svoj 
význam. Celý vesmír sa teraz zobrazí ako dynamický web neodpojiteľných vzory energie. "(Research fyzik 
Dr. Fritjof Capra Tao fyziky) 
 
Quantum radionické systém kombinuje všetky vyššie uvedené radionické poznatkov do jediného nástroja, 
ktorý môže byť myšlienka ako sprostredkovateľ vo vyšších dimenziách reality a vedomia.  
 
Použitie Quantum radionické systém umožňuje jednoduché aj pre začiatočníkov, pokročilých používateľov, 
a lekári, aby sa dosiahlo pozoruhodných výsledkov, pretože sa jedná o nástroj, ktorý robí prácu, nie 
obsluhy. 



 
 
Použitie Quantum radionické systém:  
 - Umiestnite fotografiu alebo biologického vzorky (nechty, vlasy, sliny, atď.), Alebo ručne písaný názov 
objektu na stred Pyramídové cieľovej oblasti.  
 - Miesto predmety alebo vzorky prídavných položiek, ktoré majú byť zaslané na tému na niektoré alebo 
všetky z 8 senzorových Booster disky. Tieto objekty alebo vzorky sa môže skladať z vitamínov, minerálov, 



bylín, homeopatiká, tinktúry, alebo dokonca malé poznámky, ktoré obsahujú slová, ako napríklad: žiarivé 
zdravie, prosperity, hojnosti, šťastie, vitality, lásky, zostatok, vďačnosti, dlhovekosti, imunitného systému 
boost, bezpečnosť , bezpečnosť, rýchly predaj nehnuteľností, atď. 
 - Ďalšie voliteľné použitie: zlato-á obdĺžnikový Interface / Stick Plate môže byť použitý niekoľkými 
spôsobmi. Jeden spôsob, ako by bolo, keby prevádzkovateľ umiestniť prstami pravej ruky na tanier s 
myšlienkou na vyslanie zámer do systému. Ďalším spôsobom, ako používať rozhranie / Stick doska by ako 
klasický "Stick Plate". Hokejka doska sa ovláda pretiahnutím niečí prstami po tejto doske Pri vkladaní 
objektov na snímači Booster diskov. Ako najprínosnejšie predmet alebo látka je umiestnená na disku, tam 
je miesto, kde prsty držať pevnejšie k doske ako na akékoľvek iné nastavenie. Toto je odvolával sa na v 
klasickej Radionics literatúre ako "dostať palicu." 
 
Quantum radionické Systém je vyrobený z odolného a vysoko energickým, viacvrstvového polymérového 
materiálu po rokoch pravidelného užívania. Radionické konštrukcie poľa, ktoré sa skladá zo stredovej 
pyramídových cieľového priestoru, 8 Sensor Booster diskov, a tanier Obdĺžnikový rozhranie alebo Stick sú 
pozlátené pre maximálnu schopnosti energie a konzistentné a stabilné výsledky.  
 
Opatrenia doskové Quantum radionické Systémové približne 7 palcov široký (18 centimetrov) od 10 palcov 
vysoký (25,5 centimetrov). 
 
 
 
 
 
 
 


